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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Α. Γεωργιάδη  

 

Θέμα: Δεν υπάρχει Αιμοδυναμικό Εργαστήριο στην Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας.  

Κύριε Υπουργέ, 
 
Η Αιτωλοακαρνανία, ένας από τους μεγαλύτερους σε έκταση και πληθυσμό νομούς της Ελλάδος, 
με εξαιρετικά υψηλά ποσοστά καρδιαγγειακής νοσηρότητας και θνητότητας, μέχρι σήμερα 
στερείται προηγμένων καρδιολογικών υπηρεσιών. Πολύ πριν αναλάβετε εσείς καθήκοντα, με 
πρωτοβουλία του διευθυντή της Καρδιολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Αγρινίου σε συνεργασία 
με την 6Η ΥΠΕ έγιναν οι απαραίτητες ενέργειες με σκοπό να εξασφαλισθεί για την 
Αιτωλοακαρνανία μια Μονάδα Αιμοδυναμικού στην Καρδιολογική κλινική της Νοσηλευτικής 
Μονάδας Αγρινίου του ΓΝ Αιτωλοακαρνανίας.  
 

Συγκεκριμένα πριν από έναν περίπου χρόνο το Νοσοκομείο Αγρινίου και η 6η ΥΠΕ 
πραγματοποίησαν την κατάλληλη προεργασία, με το διοικητή της 6ης ΥΠΕ τον περασμένο 
Οκτώβριο σε συνέδριο στο Αγρίνιο να κάνει γνωστό ότι ο σχετικός φάκελος βρίσκεται στο 
Υπουργείο Υγείας. Έκτοτε όμως ουδέν νεότερο. Ως αποτέλεσμα της κυβερνητικής ολιγωρίας, οι 
κάτοικοι της Αιτωλοακαρνανίας με κίνδυνο τη ζωή τους μεταφέρονται μέχρι σήμερα στη Πάτρα και 
στα Ιωάννινα για να κάνουν ένα στεφανιογράφημα επειδή ο νομός είναι από τους ελάχιστους στη 
χώρα που δεν διαθέτει Αιμοδυναμική Μονάδα.  
 

Όταν οι Ισχαιμικές Καρδιακές Παθήσεις παραμένουν η πρώτη αιτία θανάτου ασθενών παγκοσμίως 
και τα στοιχεία από τα Νοσοκομεία Αγρινίου και Μεσολογγίου δείχνουν ότι η καρδιαγγειακή 
νοσηρότητα και η θνητότητα στο νομό είναι πολύ αυξημένες, με αποτέλεσμα ετησίως να 
διακομίζονται στην Πάτρα περισσότερα από 600 οξέα στεφανιαία σύνδρομα, η λειτουργία της 
Μονάδας Εμφραγμάτων θα έπρεπε να είχε ήδη ολοκληρωθεί και με τη λειτουργία Αιμοδυναμικού 
Εργαστηρίου στην Αιτωλοακαρνανία.   

 
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 

Έχετε ξεκινήσει τις προβλεπόμενες διαδικασίες για τη διόρθωση αυτής της παράλειψης σας, 
έχοντας αφήσει έναν από τους μεγαλύτερους πληθυσμιακά νομούς της χώρας χωρίς Μονάδα 
Αιμοδυναμικού και αν ναι σε τι φάση βρίσκεται η δημιουργία Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου; 
Διαφορετικά πότε σκοπεύετε και με ποιον τρόπο να επιλύσετε το συγκεκριμένο ζήτημα που 
αποτελεί το κατεξοχήν θέμα ανησυχίας των πολιτών της Αιτωλοακαρνανίας; 
 

 

 
Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου  2024 

 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1363

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/9/2024

Ώρα κατάθεσης:

08:03'
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Χριστίνα Σταρακά 




